



秋天的图画

小记者:焦熙越
编 号:7009
班 级:三(4)班

我爱百花争艳的春天,我爱鸟语蝉鸣的盛夏,我爱粉妆玉砌的严冬,我更爱枫叶似火的金秋。

秋天是个多彩的季节。它像个魔术师,用魔术棒轻轻一点,世界就变成了五彩缤纷的图画。田野里,稻海翻起金色的波浪,高粱举起燃烧的火把,棉花吐出洁白的棉花,树叶也变得五颜六色,有黄色的银杏叶,红色的枫叶……一阵风吹过,树叶纷纷落下,像色彩斑斓的蝴蝶翩翩起舞。

秋天是个丰收的季节。果园里,有小灯笼似的柿子,玛瑙似的山楂,葫芦似的鸭梨,珍珠似的葡萄……红扑扑,黄澄澄,紫莹莹的果子看得我直流口水。

秋天是一幅美丽的图画,只要你去观察,一定能发现它。

(辅导老师:柴亚辉)

我爱我家

小记者:王晗
编 号:3491
班 级:二(5)班

我有一个温馨而快乐的家。在这个家里,到处充满着爱,充满着欢乐。

我家有四口人,爸爸、妈妈、妹妹和我。爸爸妈妈都在做生意,他们起早贪黑地忙于工作,可是忙归忙,他们很关心我们。每次回家,爸爸都会买我们爱吃的食品,还说笑话逗我们开心。妈妈则更关心我们的学习,不管多累,她都要检查我们的作业。妹妹是个聪明活泼的淘气包,她喜欢给她的芭比娃娃脱衣服、穿衣服。我呢,喜欢跳绳。每天晚饭后,我都要跳一会儿。

爸爸的幽默,妈妈的关爱,我和妹妹的乖巧懂事、聪明活泼,使我们这个家充满了温暖和快乐。

我爱我家。

(辅导老师:杨慧娟)

这一刻,我明白了什么叫做母爱

小记者:赵之博
编 号:5759
班 级:五(2)班

今年暑假,我看了沈石溪写的系列动物小说集,有二十几本,其中最有感触的一篇名叫《母牛蓝铃》的文章。

这是个真实的故事,发生在几十年前的西双版纳。故事写的是母牛蓝铃在自己的孩子发生危险后,一直不放弃搭救自己的孩子,至死仍在努力的感人故事。

那天,母牛蓝铃正在一个堤坝旁生小牛犊,当时散发出的血腥味吸引来了一只华南虎,这只华南虎趁母牛刚生完孩子虚弱之时,叼走了小牛犊。蓝铃拖着疲惫的身体拼命去追。这时,老虎被一个堤坝拦住了去路,它叼着牛犊没法跳跃,只能先把牛犊顶上堤坝,但老虎没察觉到蓝铃此时已向它冲来。只差一步之遥时,蓝铃被一块石头绊倒了,只有眼睁睁地看着自己心爱的孩子被老虎叼着越跑越远……从此以后,

蓝铃每天一次次地冲向堤坝,用牛角狠狠地戳进自己想象的敌人。

人们都说,这只华南虎若再回来,一定必死无疑。可是那只老虎一直没有回来,蓝铃却留在孩子被抢的地方,再也不愿离开半步,还是每天用牛角狠狠地刺向那个老虎逃走的堤壁,谁也拉不走她。就这样一直过了十年。直到有一天,有人发现蓝铃已经没有了气息,可它那充满仇恨的眼睛依然瞪着堤

坝。为了赞颂它伟大的母爱,人们破天荒地把它葬到了人的墓地里。

这篇文章带给了我强烈的震撼,它让我深刻地体会到了母爱的力量。每位母亲都是伟大的、可敬的,无论是动物还是我们人类,母爱在关键时刻爆发出的力量都是无穷的。母爱不仅仅是每天给我们做一顿热腾腾的饭菜,更是时刻准备用生命去呵护我们。这一刻,我明白了什么叫母亲。

平凡也是一种美

小记者:轩雨蒙
编 号:5691
班 级:六(4)班

有一天,我无意间在地上发现了一株蒲公英,觉得白绒绒的它很是美丽。不为别的,只因为对平凡生命的一种赞颂。

也许有人认为蒲公英实在是

平凡到不能再平凡了。可是如果当你真正停下脚步去欣赏它时,纤细的身子,不修边幅的叶子,毛茸茸的小脑袋,都会牵动你的心弦。

因为在平凡的生命中,你那颗被浮华纠缠着的心可以得到片刻的歇息。

什么花都比蒲公英漂亮,就

连满山的小野花都比它绚丽几分。它太纯洁了,太无暇了,以至于连尘世都不忍心打扰它。

有时,我也想变成一株蒲公英,去感受当风吹过来并带走我的种子时,那种小小的澎湃。

无论是什么样的一个人,心中总是要留一片净土的,只是有的还未发掘到。嘘!安静点儿!放

轻脚步,别吵到那些正休息的心。

让我们轻轻地深呼吸,去寻觅浮华世界之外专属我们的空灵纯洁。

自在的清流,总是需要一颗安静的心。蒲公英的纯,洁,白,这是一种特别的美丽!

(辅导老师:王宏)

让这个冬天不再寒冷

小记者:张琦玥
编 号:5722
班 级:六(6)班

星期六上午9点半,阳光明媚,我和爸爸提着几包玩具和书籍来到周口人民公园,参加由周口晚报社和爱佑公益协会携手组织的大型爱心捐赠活动。

一进入公园,已经有许多小记者在此等候了,我急忙加入到队伍中。活动正式开始了。首先,由爱心志愿者和小记者代表为大家表演精彩的节目。快板、舞蹈

等节目吸引了许多市民驻足观看,也赢得了大家热烈的掌声。接着,周口晚报社的张编辑为大家介绍了捐赠活动的规则后,小记者们被分成了四组,依次排队到签到处登记信息。每人捐赠的衣服、玩具或书籍都会被爱心志愿者分类整理、打包,即将运往四川省凉山彝族自治州的学校,让贫困山区的小朋友们也享受到读书的快乐!”还有榆树园小学的小记者王小丫同学,捐助了一大包衣服,她希望山区的小朋友们能过一个温暖的冬天。

随着活动的进行,大家捐赠的物品越来越多,足足装满

了七八个印有“爱佑公益”字样的红色大包。参加此次活动的小记者都踊跃捐赠,值得我们学习。例如,小记者蓝迪同学带来了许多本自己喜爱的课外书。他说:“我要让那些山区的小朋友们也享受到读书的快乐!”还有榆树园小学的小记者王小丫同学,捐助了一大包衣服,她希望山区的小朋友们能过一个温暖的冬天。

自由换物活动开始了。小记者们把自己带来的交换物品放在铺好的长长五彩塑料布

上,供大家参观,找到自己喜欢的物品后,双方就可以协商交换。我把我的毛绒小熊和两个贝壳手链摆放出来,等待着有人来换。最后,我和三位小记者互换了三本我喜欢的科普读物,并和他们合影留念,心里别提有多高兴了。

这次爱心捐赠活动十分有意义,它不仅培养了小记者们乐于助人的精神,还换到了自己喜爱的物品,也锻炼了小记者与他人的沟通能力。

(辅导老师:杨平云)

我的好朋友

小记者:党淑楠
编 号:5583
班 级:五(7)班

我的好朋友有很多,可最要好的朋友就数白一哲了。她有一双炯炯有神的大眼睛,可爱的脸蛋上镶嵌着两个迷人的酒窝。

为什么喜欢和她一起玩呢?那是因为她和我有共同的爱好,我喜欢玩的,别人不喜欢玩,而白一哲都喜欢玩。

每年暑假,我们都会去游泳。记得第一次去游泳的时候,在路上我们就开始幻想玩什么,怎样玩才能开心。可当我们到那儿的时候,眼前的情景却让我大跌眼

镜:那里人山人海,水都不太干净了,可她却毫不在意,趁我不注意的时候,还把我推了下去,真恶心。幸亏我爬得快,不然的话……上来之后,我把正在哈哈大笑的她推了下去,我也跳下去了,然后我也不顾什么干不干净了,立刻和她打起了激烈的水仗,打得不分胜负。后来,我们上

来吃了些东西后继续比赛,结果是她赢了。可是她却说:“今天你状态不佳,下次我们来一场势均力敌的比赛。”你看,她还特别会体贴人。

她就是我的好朋友,一个活泼可爱、豪爽大方的女孩儿,每次和她在一起,我都很开心。

(辅导老师:刘芝)

晨诵午读的启示

小记者:魏俏婧
编 号:6102
班 级:五(5)班

美丽的金秋十月,我校开展了晨诵午读活动。这个活动在学校和老师的引导下,搞得既精彩又有趣,还让我们学到了很多课本上学不到的知识。

一日之计在于晨。晨诵活动中,我们朗读优美的诗歌,同时在诗歌里领悟到了许多道理。《就差一点》告诉我们,做事不能马马虎虎;《明日歌》让我们明白,万事从今日起,不能只待明天;《向着明亮那方》让我们知道,自然界中万物都向着太阳生长……

午读就更受大家的欢迎了,

我们在每个班里都设了图书角,同学们可以借书看。以前听人说过,“书非借不能读也”,我有点不太明白什么意思。有了这个图书角,我真正地理解了它的含义。一个人的书是有限的,可大家你拿来一本,我拿来两本,现在我们班的图书角已经有了200多本书,就像一个小型图书馆。《三字经》、《十万个为什么》、《我们爱科学》,还有现在最流行的《笑猫日记》……在图书管理员的有序管理下,大家都能做到有序借书、看书。

书籍可以让我们增长知识,提高修养。晨诵午读活动也让我爱上了读书,养成了读书的好习惯!

(辅导老师:王翠红)

我的梦

小记者:禄思涵
编 号:5287
班 级:三(2)班

有一天,我看了一个科幻片。晚上,我梦见有一位神从天而降,我就说:“你是谁?”他说:“我是老天爷专门派来帮你学习的,我是没有缺点的神,可以帮助

你做家务,帮助你学习,还可以帮你考试、做功课。”我开心地说:“那你能不能帮我参加我报的特长班?”神肯定地说:“能!”

这一天,我高三考大学,考

完了之后,我才想起来神对我说的话:“孩子,我的大脑只能在你体内呆一年,如果一年之内它不出来,我的大脑就永远留在你身体里了。”我高兴起来。但是,神不久去世了。我很

伤心,因为他帮了我那么大的忙。但又有些高兴,因为这么聪明的大脑能留在我身体里了……

梦醒了,我发现这并不是真的,就有些难过和失落。我希望一切都是真的,还希望神奇的梦想能接着做。

(辅导老师:李欣)